

本報獨家曝光瘋賭 潮州拘164疑犯



本報17日有關「潮汕小鎮全民瘋賭」的獨家報道。

香港文匯報訊(記者謝白清 潮州報道)本報近日連續推出「潮汕瘋賭」獨家報道,17日曝光潮州市饒平縣一小鎮賭博現象氾濫問題。潮州市公安局高度重視,於當天中午第一時間迅速召開局黨委擴大會議,落實責任倒查和整改工作,並要求全市各級公安機關從該事件中深刻吸取教訓。潮州市各級公安機關根據省公安廳和市公安局的部署,當晚採取統一行動,嚴厲查處黃賭毒違法犯罪活動,抓獲182名疑犯(其中涉賭164人)。

賭博違法嫌疑人4名,扣押涉賭物品一批。潮州市副市長、市公安局局長陳聲亮在17日會議上指出,在全國、全省、全市全力以赴開展「黃賭毒」違法犯罪活動嚴打整治的關鍵階段,饒平縣一小鎮賭博現象氾濫問題被曝光,暴露了基層公安機關在執行上級決策部署上存在不足。他要求各級公安機關從事件中吸取教訓,堅決杜絕類似事件的發生。同時組成調查組對該事件進行調查,查明賭博活動背後是否存在「利益鏈」和「保護傘」。

筆記本電腦1台、傳真機1台、路由器3台及U盤1個。經初步審查,吳某杏、黃某英等人供認利用網絡參與「六合彩賭博」的違法事實。

市公安局:嚴查深究管理失職

潮州市公安局表示,下一步將繼續認真貫徹落實省公安廳的工作部署和要求,持續在全市範圍內開展「大清查、大整治、大打擊」行動,堅決打擊整治黃賭毒問題。同時,對全市涉黃、涉賭、涉毒及其他突出社會治安問題開展明查暗訪,發現管理失職、充當保護傘現象即予嚴查深究,絕不姑息。

副市長:暴露公安執行不足

其中饒平縣公安局成功破獲一起網絡賭博案件,抓獲網絡

海南副省長冀文林落馬

曾任公安部主要領導秘書 涉嫌嚴重違紀違法

香港文匯報訊(記者何玫、安莉 海口報道)春節剛過,又一名副省部級高官落馬。中紀委監察部網站昨日公布,海南省副省長冀文林涉嫌嚴重違紀違法,目前正接受組織調查。據了解,冀文林先後在國土部、四川省、公安部等任職主要領導秘書,與十八大後落馬的四川省三位省部級高官多有交集。

公開資料顯示,今年47歲的冀文林,仕途從秘書起步。先後在國土部、四川省、公安部任職主要領導秘書,2010年外放海南省,先後任海口副市長、市長。2013年1月,冀文林當選海南省副省長,成為海南省最年輕的副省長,主要負責國土環境資源、城鄉規劃建設、海洋、國資和核安全等方面工作。

與落馬3川官多有交集

記者注意到,冀文林與此前落馬四川高官李春城(原四川省委副書記)、郭永祥(原四川省人大常委會副主任)、李崇禧(原四川省政協主席)等多有交集。冀文林任職四川省委主要領導秘書時,李春城擔任成都市市長,郭永祥擔任四川省省委常委、秘書長,李崇禧則是四川省委副書記、紀委書記。從職務安排來看,冀文林與此三人在工作上多有交集。

據了解,冀文林被查的消息早在去年下半年就在網上傳出,但本月14日他出席了海南省紀委六屆三次全會,這是他最後一次公開露面。這次會議上,海南省委書記羅保銘,總結了海南省的反腐倡廉工作,並提醒黨政幹部,要清醒地看到反腐倡廉工作還存在不少薄弱環節和突出問題,對腐敗分子要發現一個堅決查處一個。不過幾日時間,冀文林便被組織調查。

截止記者發稿時止,海南省政府網站上「領導介紹」欄目中仍可見到冀文林的條目。

十八大以來,內地政壇已先後有近20名省部級高官落馬,幾乎月餘就有一名高官落馬,一大批手握重權、身居要職的官員落馬,顯示了中央高層反腐的決心,而官員落馬的高頻率,也顯示了鐵腕反腐日益常态化。

冀文林簡歷

年 齡	: 47歲(1966年7月生)
籍 貫	: 內蒙古涼城人
學 歷	: 中國地質大學(武漢)地質系地質學專業地質學學士
工作簡歷	: 1996.12 - 1998.08 地質礦產部部長辦公室副主任 1998.08 - 2000.04 國土資源部辦公廳值班室助理調研員、調研員、部長秘書 2000.04 - 2002.08 四川省委辦公廳副主任,正處級秘書 2002.08 - 2003.04 四川省委辦公廳副廳級秘書 2003.04 - 2008.12 公安部辦公廳副主任,中央維護穩定辦公室副主任,正局級秘書 2008.12 - 2010.10 國土資源部辦公廳主任 2010.10 - 2013.01 海南省海口市委副書記,副市長、市長 2013.01 - 海南省副省長



海南省副省長冀文林涉嫌嚴重違紀違法,目前正接受組織調查。圖為2014年2月9日冀文林出席海南省五屆人大二次會議的資料圖片。 中新社

京農商行原行長認受賄千萬

香港文匯報訊 據中新社報道,北京農村商業銀行(簡稱「農商行」)股份有限公司平谷支行原行長韓立鋒,因分多次收受兩家房地產公司老總給予的款項賄賂,共計1318萬餘元人民幣,昨日在北京市第二中級人民法院受審。他當庭承認檢方指控屬實,表示認罪。該案當庭沒有判決,將擇日宣判。



韓立鋒。 網上圖片

長春反貪局長涉違紀停職

香港文匯報訊(記者蘇志堅 長春報道)據吉林省相關部門介紹,經初步調查,長春市人民檢察院反貪局局長李曉明等人赴海南辦案期間,存在違背黨員領導幹部廉潔自律有關規定的行為,李曉明被停止有關職務。網上實名舉報稱,李曉明一行在海南調查非法轉讓、倒賣土地使用權期間獲公司支付住宿等費用。

內地掀掃黃風 2400場所停業

香港文匯報訊 綜合中新社及《人民日報》報道,廣東東莞掃黃風暴持續擴散,繼早前本報報道所提及的江蘇、浙江、甘肅、山東、廣西、黑龍江、湖南、四川等9省(區)外,山西、遼寧及貴州亦展開掃黃行動。2月9日以來,各地查處賣淫嫖娼治安案件1300餘起,打掉涉黃犯罪團夥73個,抓獲犯罪嫌疑

疑人501名,停業整頓涉黃場所2410家。

防「黃灰復燃」須輿論監督

有觀察者建議,防止「黃灰復燃」要建立长效机制,淨化治安環境,社會輿論監督應常态化,媒體有責任揭露社會黑暗面,督促公權力打擊違法犯罪。

復旦投毒案 男生殺同窗判死

香港文匯報訊(記者沈夢珊上海報道)備受關注的復旦投毒案昨日在上海市第二中級人民法院公開一審宣判,復旦大學醫學院研究生、被告林森浩因犯故意殺人罪被判處死刑。林森浩去年4月1日在宿舍內的飲水機注入劇毒化學品,殺死因瑣事不和的28歲室友黃洋。



受害者黃洋的父親黃國強(右)為妻子抹眼淚。 新華社

記者留意到,坐在被告席上的林森浩表情木然,全程沒有和家人進行眼神交流,庭審期間也始終表現平靜,對於提出的毒品來源、去向等問題輕聲反覆說着「沒有異議」。

據院方交代毒品來源,林森浩3月31日以取實驗用品為名取得實驗室鑰匙,趁室內無人取出裝有劇毒化學品二甲亞硝酸的試劑和注射器,並裝入醫療廢棄物袋內帶出實驗室。



林森浩在庭審現場。 新華社



林森浩父親林尊耀靠牆痛哭。 中新社

被告:罪孽深重 對不起父母

在被告最後的陳述中,林森浩說:「我在看守所這幾個月,一直都在嘗試找到我犯罪的根源。聽完公訴人的說法,我深有感觸,我的行為造成同學的死亡,也給他的家庭造成沉重的打擊。我確實罪孽深重,我也對不起父母30年的養育之恩,我一定接受法院對我的任何處罰。」

林父認曾指投毒是「開玩笑」

一個中壽身亡,一個投毒判死,兩個學生的家庭都承受或即將承受喪子之痛,若說殺人得罪是因果業報,那麼家屬們受苦的因又是甚麼? 得悉兒子判死刑後,被告林森浩父親林尊耀在媒體記者包圍下,扶牆擋臉大聲痛哭,並反覆說:「林森浩被判重了,我一定會上訴」。林父昨日承認此前曾給死者黃洋父親黃國強發道歉短信,當中提及兒子此舉(即指投毒殺人)是「開玩笑」,黃家一再表示「不能接受」,黃國強說:「哪有拿人的生命來開玩笑的。」



案發現場血跡斑斑。 網上圖片

天下大勢

撰文:劉曉林 著名易學專家,曾連續八年成功預測新年世界大勢,用易理為政要和企业全息預測決策服務二十五年,著有《財富預見力》、《2013年大預測》。

2014年天災人禍如何?

我在《2014年大預測》裡寫到:「正月(2月4日立春-3月6日驚蟄)西北(新疆等地)地震」不幸言中——2月12日寅寅日本旺時新疆和田地區于田縣發生7.3級地震。

其實,在《2014年大預測》一書裡,早已把大家關注的2014年將會發生的天災人禍公諸於眾了:「風災、地震劇烈造成重大損失和人員傷亡的一年。春天2月、3月和夏天6月、7月,秋天9月,冬天,東北、東方、南方風災最為劇烈,造成重大傷亡。這一年要提前重點做好準備:防風。另外,上述時間和地點也會遭遇到地震。」

「乾旱酷熱、火災電災多,空難和爆炸、槍擊、綁架增多的一年。所說這類災禍夏天南方和東北方出現最多,會帶來傷亡。所以要高度警惕:抗旱避熱,防火防電災,美國等要對槍支管理法作認真的思考。明搶暗奪、綁架勒索的犯罪事件增多,夏天和10月底至11月初易發生襲擊反叛事件和交通堵塞砂石車造成傷亡事故,以及東南西南年輕人偷盜,老人、孩子被盜造成損害的事件,信息監控、信息間諜活躍,而偏官七殺的武官要有力可以管制得住。」

「南方將成為關注焦點。2014年的太歲方在南方。太歲是最高地位最有權威最有影響力的代名詞,所以南方會成為關注焦點。象越南、老撾、柬埔寨、新西蘭、馬來西亞、泰國、新加坡、印尼等國都處於這個位置上。2014年火旺,南方多兄弟之爭。又坐太歲位,最容易起爭鬥,所以如果你看到南部這些國家沒完沒了的爭鬥動盪頻新聞,也就不足為怪了。尤其是對南海的爭鬥會白熱化,一年中新聞會不斷,春夏更搶眼。同時,這些地方的颶風、火災、空難、爆炸、船難、遊行騷亂,也會造成極為重大的損失。」

「西北方會有重大傷亡的一年。以中國中部為參考點,其西北方的地區和國度最容易發生地震、颶風、乾旱和騷亂、爆炸等造成的重大傷亡,務必高度警惕。」

「各國紛爭的一年。2014年會因中國東北方的大國美國不公文的文書言論為由頭,挾持聯合國,引發中國東部如日韓朝、台灣地區、菲律賓以及中國南部越南、泰國、馬來西亞、印尼等與南海的巨大紛爭,使各國增加耗費和損失。」

具體每月災禍可參看書中所列。

不滿治療 19歲學生打死醫生

香港文匯報 據中國之聲《新聞縱橫》報道,黑龍江省齊齊哈爾市前日發生了一起醫生遇襲案件。齊齊哈爾市北鋼醫院耳鼻喉科門診室內,一名男子手持約50厘米長的鐵管,連續擊打正在坐診的耳鼻喉科主任孫東濤的頭部,將其打至面目全非,經搶救無效死亡。



案發現場血跡斑斑。 網上圖片

特寫